



పాతనగరంలో సదర్ సందడి



పడుగుళ్ల పోచమ్మ ఆలయం వద్ద నిర్వహించిన ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎస్. ప్రభాకర్ రావు, నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్



లంగరహాస్ లో జరిగిన ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న కార్యన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు తూంకుంట అరుణ్ కుమార్, అభిషేక్

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 14 : సదర్ యాదవుల భక్తికి ప్రతీక అని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎస్. ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. నాంపల్లి నియోజకవర్గం పటేల్ నగర్ పడుగుళ్ల పోచమ్మ ఆలయం వద్ద యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రావు, నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి సీహెచ్. ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ రావు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ అందించిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలు దేశానికే ఆదర్శం అన్నారు. అన్ని పండుగలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకునేలా చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కుతుందని పేర్కొన్నారు.

కార్యన్, నవంబర్ 14 : సదర్ కార్యన్ లో కన్నుల పండువగా సాగింది. కార్యన్ చౌరస్తాలో దర్బార్ మైసమ్మ ఆలయ ప్రాంగణం వద్ద కార్యన్ యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వేదిక వద్దకు కార్యన్, గుడిమల్యాపూర్, జియాగూడ నుంచి యాదవులు తమ దున్నులను సుందరంగా తయారు చేసి బ్యాండు, మేళాలతో, విద్యుత్ దీప కాంతులతో ఆడుతూ, పాడుతూ ఉత్సాహంగా తీసుకువచ్చారు. యాదవులను కార్యన్ యాదవ సంఘం సభ్యులు శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కార్యన్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ, బీజేపీ అభ్యర్థి అమర్ సింగ్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు సి.అశోక్ కుమార్ యాదవ్, గోల్కొండ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు ఉషైల పాండు యాదవ్, కార్యన్ కార్పొరేటర్ స్వామి యాదవ్, జియాగూడ కార్పొరేటర్ బోయిని దర్శన్, కార్యన్ బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ రాకూర్ జీవన్ సింగ్, మాజీ కార్పొరేటర్ బంగారి ప్రశాన్, కార్యన్ యాదవ్ సంఘం అధ్యక్షుడు బోడి ఆశోక్ కుమార్ యాదవ్ తో పాటు ప్రతినిధులు ప్రేం కుమార్ యాదవ్, ఆకుల రాజ గోపాల్ యాదవ్, సందేష్ యాదవ్, సుధాకర్ యాదవ్, లక్ష్మణ్ యాదవ్, రఘువీర్ యాదవ్, వినోద్ యాదవ్, రాధాకృష్ణ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



కార్యన్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణను సన్మానిస్తున్న కార్యన్ యాదవ సంఘం ఆశోక్ కుమార్ యాదవ్, ప్రతినిధులు

తాళ్ళగడ్డలో..
తాళ్ళగడ్డలో యాదవ యువసేన ఆధ్వర్యంలో నిర్వాహకులు స్వాగత వేదిక ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో జీవన్ సింగ్, గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. యాదవ యువసేన ప్రతినిధులు ఆకుల ఆదిత్య యాదవ్, శశికాంత్, అశిష్ యాదవ్, బంబి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సౌత్ వెస్ట్ జోన్ డీపీటీ బాల స్వామి, కుల్చుంపుర డివిజన్ ఏపీటీఎల్ ఎం.పి. జావిద్ ఆధ్వర్యంలో టిప్పావబుత్రా ఇన్స్పెక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనివాస్, డీఐ ఆసిఫ్, ఎస్సెలు అబేద్గర్, ఆదిల్ సిబ్బందితో బండ్ బస్సు పర్యవేక్షించారు.

పాల్గొన్న కార్యన్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ
కార్యన్ నియోజకవర్గం లంగరహాస్ లో జరిగిన సదర్ ఉత్సవాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు తూంకుంట అరుణ్ కుమార్, అభిషేక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మిత్ర కృష్ణ దున్నుపోతుల విన్యాసాలను తిలకించి వాటిని పూజించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు చంద్రకాంత్, నాయకులు ఆరెళ్ల కృష్ణాయాదవ్, జగ దీప్ యాదవ్, శ్రీశైలం యాదవ్, వెంకటేశ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

అవగాహన కల్పించాలి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 14 : బాలల హక్కులపై అవగాహన కల్పించాలని మెట్రోపాలిటన్ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి జడ్డి రాధిక జైస్వాల్ అన్నారు. బాలల దినోత్సవాన్ని మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాలల సంక్షేమం, సంస్కరణల, వీధి బాలల సంక్షేమశాఖ జువెనైల్ అబ్యుల్వేషన్ హోం లో నిర్వహించారు.

బుద్ధిమాద్యం, వినికీడి లోపం ఉన్న చిన్నారుల నడుమ బాలల దినోత్సవం



బాలల దినోత్సవాన్ని బుద్ధి మాద్యం, దృష్టి, వినికీడి లోపం ఉన్న చిన్నారులతో కలిసి నిర్వహించారు. మంగళవారం ఐఎంఎ హైదరాబాద్ నార్త్ బ్రాంచ్, భూమా అండ్ వెంకట దివ్యాంగుల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సుమంత శిక్షణ కేంద్రంలో 25 మంది చిన్నారులు, తల్లిదండ్రులతో నిర్వహించారు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు, ఈఎన్టీ హెచ్ఎడీ ప్రొఫెసర్ లోక సుధర్షన్ రెడ్డి, శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు, మహేశ్వర్ల మెడికల్ కళాశాల ప్రొఫెసర్ హరి కుమార్, సుమంత శిక్షణ కేంద్రం డైరెక్టర్ ఎల్.సుమంతరెడ్డి పాల్గొన్నారు.
- సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 14

సుస్వర రాగ సౌరభం వీడియో ఆవిష్కరణ

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 14 : తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో శ్రీ లక్ష్మణాచారి మెమోరియల్ కాలేజీ ఆఫ్ మ్యూజిక్ విద్యార్థులు గానం చేసిన సుస్వర రాగ సౌరభం కార్యక్రమాన్ని రవీంద్ర భారతి లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రముఖ సంగీత దర్శకులు ఆర్.పి పట్నాయక్ విచ్చేసి.. జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి సుస్వర రాగ సౌరభం వీడియోను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.పి మాట్లాడుతూ.. శ్రీ లక్ష్మణాచారి మెమోరియల్ కాలేజీ ఆఫ్ మ్యూజిక్ కాలేజీ విద్యార్థులు పాడిన పాటల వీడియోను విడుదల చేయడం సంతోషంగా ఉన్నదన్నారు. కార్యక్రమంలో లలిత సంగీత దర్శకులు పి.వి.సాయిబాబా, విజయలక్ష్మి శర్మ, వ్యవస్థాపకుడు గాయకుడు, గురువు శ్రీరామా



నిర్వాహకులు, గాయకులతో సంగీత దర్శకుడు ఆర్.పి పట్నాయక్

చారి ప్రత్యేక అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. సభా కార్యక్రమానికి ముందు విద్యార్థులు 6 గీతాలతో అలరించారు. శశికా స్వామి సభా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

నాంపల్లి నియోజకవర్గం రెడ్ హిల్స్ డివిజన్ బజార్ ఫూట్ అగ్నిప్రమాదంలో మృతి చెందిన 9 మంది మృతదేహాలకు మంగళవారం బజార్ ఫూట్ లో అశ్రునయనాలతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఈ అంత్యక్రియలలో నగర మాజీ మేయర్, ఎంఐఎం నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మహ్మద్ మాజిద్ హుస్సేన్ పాల్గొని నివాళుర్పించారు.
- మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 14



నాంపల్లిలో గెలిచి తీరుతాం



బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో ఎక్కడా అందడంలేదని నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీహెచ్. ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం రెడ్ హిల్స్ డివిజన్ లోని చింతలబస్తీ, వీరనగర్ లో ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు అహ్మద్ అలీ, నాయకులు అబ్దుల్ కలీం, ప్రియాంక గౌడ్, ప్రదీప్ కుమార్ అగర్వాల్, సంజయ్, చెన్నబత్తి లక్ష్మీనారాయణ, సరేందర్ బిల్లం పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 14

ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ప్రచారం

గోల్కొండ, టోలివోక్ డివిజన్ లో మంగళవారం కార్యన్ ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మహ్మద్ కౌసర్ మొహినుద్దీన్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఇంటింటికి వెళ్లి తనకు ఓటు వేయాలన్నారు. ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడానికి కృషి చేశామని ఇంకా సేవలు కొనసాగించడానికి ప్రజలు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 14



కార్యన్ లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో మంగళవారం కార్యన్ ఎంఐఎం అభ్యర్థి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహినుద్దీన్ ను స్థానికులు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కౌసర్ మొహినుద్దీన్ వారిని అభివృద్ధిని చూసి గిరి పించాలని కోరారు. - కార్యన్, నవంబర్ 14

ప్రజా సంక్షేమానికి ఎంఐఎం కృషి చేస్తుందని నాంపల్లి ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మహ్మద్ మాజిద్ హుస్సేన్ అన్నారు. మంగళవారం మెహిదీపట్నం, ఆసిఫ్ నగర్ డివిజన్ లో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నాయకులు సయ్యద్ ముస్తాక్, జాఫర్ ఖాన్, డాక్టర్ షేక్ ఖాసీం, ఎం.డి.మూసా, ఆరిఫ్ రిజ్వాన్ పాల్గొన్నారు.
- మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 14

11 నామినేషన్ల తిరస్కరణ

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 14 : నాంపల్లిలో దాఖలైన నామినేషన్లలో 11 తిరస్కరించినట్లు వాటి వివరాలు సరిగా లేకపోవడంతో రిజిస్ట్రే చీఫామని రిటర్నింగ్ అధికారి లా వణ్య తెలిపారు. మొత్తం 45 మంది నామినేషన్లు వేయగా 34 మందివి ఆమోదించామని చెప్పారు. బుధవారం నామినేషన్ల విత్తరాలు ఉంటాయని, అనంతరం అభ్యర్థులు ఖరారు అవుతారన్నారు. బీజేపీ తరపున నామినేషన్ వేసిన దర్గా ఆనంద్ రావు, వి.భుజేందర్, బీఆర్ఎస్ తరపున నామినేషన్ వేసిన హింగోలికార్ సంతోష్ కుమార్ బీ - ఫాం ఇవ్వనందున వారి నామినేషన్లను రిజిస్ట్రే చీఫామని, ఎంఐఎం తరపున సయ్యద్ ముస్తాక్ అహ్మద్ నామినేషన్లను ప్రధాన అభ్యర్థి ఖరారు అవ్వడంతో రిజిస్ట్రే చీఫామన్నారు. వీరు నలుగురు కాకుండా మరో ఏడుగురు వివరాలు సరిగా పొందు పరచకపోవడంతో రద్దు చేశామన్నారు. మహ్మద్ నౌషాద్ ఆ లం, ఎ.శివరాజ్, జూడ్ వి సైంట్, సయ్యద్ యూసుఫ్, సయ్యద్ సికందర్ అలీ, అర్షద్ అహ్మద్, మహ్మద్ షోయబ్ నామినేషన్లను రిజిస్ట్రే చీఫామని.